KeHryp 2018 MakeaoHuja

Garé ndérkombétare KENGUR 15.03.2017
Klasa e 2 dhe 3 -Kategorija PreEcolier

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.
Pér pérgjigje jo t€ sakté té pyetjes minusohet njé e katérta e numrit t€ pikéve me t€ cilat vlerésohet kjo
pyetje. Pér t€ shmangur rezultat t€ pérgjithshém negativ n€ fund shtohen 24 piké, késhtu qé sasia
maksimale e pikéve té fituara €sht€ 120. Gjaté punés nuk lejohen kalkulatorét

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 8 vlerésohet me 3 piké

1. Cila figuré do té fitohet né qoft€é se z&€vend€sohen ngjyrat né figurén e dhéné né
vizatimin djathtas, pra nése e zeza z€vendEsohet me t€ verdhé dhe e verdha
zévendésohet me ngjyré t€ zezeé?

( "\ / . / AN /”’

2. Mira vizaton vij€ t€ thyer n€ ményré té tillé g€ me segmente 1 lidh )‘
nuselalet g€ jané€ té treguara né vizatimin djathtas. Ajo fillon me
nuselalen gé ka vet€ém nj€ piké dhe ¢do nuselale qé lidhet mé pas *‘ ’*
ka mé shumé pika. Cilén vij€ t€ thyer do té€ fitojé¢ Mira?

e JolTo
(A) (B) © L/ (D) L (E)

3. Mira ngjit yje me katér cepa, qé¢ kané formé . Cili éshté numri mé i

e 9

vogél i yjeve té cilét ajo duhet t'i ngjis€ qé t& fitoj€ figurén e dhéné né vizatimin
djathtas?
(A)5 (B) 6 )7 (D)8 (E)9

4. N¢ vizatimin djathtas €shté paraqitur njé picé e cila €shté ndaré né€ pjesé té
barabarta. Sa pjesé€ t€ picés mungojné?
(A1 (B) 2 ©)3 (D)4 (E)5

5. Ng¢ vizatimin djathtas jané paraqitur dy parqge, me
kengurét q€ ndodhen né secilin prej tyre. Sa kenguré
duhet t€ kalojné nga njéri park tek tjetri né ményré qé
né€ parge t€ keté numér t& barabarté té€ kenguréve?
(A)4 (B) 5 ©)6
(D)8 (E)9

6. N¢€ vizatimin djathtas jané treguar pesé nuselale. Cila '
nuselale duhet t€ fluturojé né ményré qé numri i pérgjithshém ‘
1 pikave té nuselaleve qé do t€ mbeten té jeté 1 barabarté me
20?

(A) ‘ (B) ‘ (©) ‘ (D) ‘ (E) ="

Kameezopuja-Preecolier



KeHryp 2018 MakeaoHuja

7. Mira ndérton kala sipas nj€ rregulle té caktuar. Pesé kalaté e
para qé ndértoi jané treguar né vizatimin djathtas. Si do té Q 5
duket kalaja e shénuar me numrin 16? |
] a
[ L 4
2 4

e * . ou

A) ® H (© E (D) (E)

8. Miri duke renditur pllaka n€ formé rrethore e ndértoi kalané e treguar né vizatimin
djathtas. Sa pllaka do t&€ shikojé Miri n€ qofté se e shikon kalané nga lart?
(A1 (B) 2 ©3 (D)4 ()5

Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 16
vlerésohet me 4 piké

9. Shtriga Mira né bodrumin e saj ka 5 fshesa g€ jané hedhur
si n€ vizatimin djathtas. Ajo i zhvendos fshesat njéra pas
tjetrés, né ményré té tillé qé kur zhvendos njé fshesé
fshesat e tjera nuk 1 Iéviz. Cila fshesé do té zhvendoset e

fundit?
(A)A (B)B (©)C
(D) D (E)E

10. Luli ka dy katroré té tejdukshém té cilét jané treguar né€ vizatimin djathtas. Ai i vendosi katrorét njéri
mbi tjetrin. Cilén figuré mund ta shohé Luli?

N DB M

(A) (B) © (D) (E)

11. Luljeta vizatoi dy heré té njé&jtén vijé€ té thyer dhe fitoi vizatimin e méposhtém:

h 4
o | B )
Al | D] E
—| | . —o L)
Pastaj t&€ nj&jtén vij€ t& thyer e vizatoi edhe njé heré. Cila piké €shté n€ vijén e thyer?
(A) A (B)B ©cC (D)D (E)E

12. Mira e plotéson formuesen e
treguar né vizatimin majtas.Ajo
vuri re se 1 mbetén 4 pjesé té cilat
jané  treguar né€  vizatimin A
djathtas, por duhet t€ pérdoré
vetém 3 pjesé. Cilén pjesé Mira nuk do ta pérdoré?
(A)A (B)B ©C (D)D (E)CoseD
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13. Mira tre heré me nga 3 shigjeta t€ vogla qéllon né€ t€ nj&jtén
shénjestér. NE gjuajtjen e paré ajo fitoi 6 piké, ndérsa né
gjuajtjen e dyté fitoi 8 piké (vizatimi djathtas). Sa piké fitoi
Mira né€ gjuajtjen e tret&?

(A)8 (B) 10 (©) 12

(D) 14 (E) 16 6 noenn 8 moeHu

14. Q¢ t& vijé deri tek kocka geni né secilin kryqézim kthehet ose majtas ose djathtas. Duke shkuar
rrugés ai u kthye tre heré djathtas dhe dy her€ majtas. Sipas cilés rrugé ecte qeni?

— —

(b e By T

15. Sa prej figurave té dhéna mund té fitosh duke shfrytézuar dorén té€nde té djathté?
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(A)3 (B) 4 ©)5 (D)6 (E)7

16. Miri ka tre litaré me gjatési t€ nj&jt€. N& secilin litar ai lidhi disa nyje t€ barabarta. N¢€ cilin vizatim
jané treguar litarét e Mirit?
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Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri 24 vlerésohet me 5 piké

17. Né vizatimin djathtas jané dhéné katér kérpudha pylli.

Nén ¢do kérpudhé mund t&€ géndrojné dy heré¢ mé¢ Amss AXp= &A= AT
™ B :l

shumé xhuxha sesa numri i pikave qé ka kérpudha. 0 ) D) ' 3
Ndérkohé g€ 30 xhuxha shétisnin n€ pyll, ra shi. Sa xhuxha do té& lagen?
(A)2 (B)3 (OF. D)5 (E) 6

18. Njé akullore kushton 10 denaré. Né émbéltore ka promocion dhe 6 Promocion

akullore mund té blihen me 50 denaré. Kush éshté numri mé i madh &
1 akulloreve q€ mund t€ blihen me 360 denaré? ? haﬂ ':?5 0 den
(A)36 (B)30 (C)42 (D) 43 (E) 45 @«
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19. Sa numra mé té médhenj se 10, mé t& vegjél se 25 dhe t€ shkruar me shifra t€ ndryshme mund t&

shkruhen me ndihmén e shifrave: 2, 0, 1 dhe 8 ?
(A)4 B)5 ©) 6 (D)7

20. Njé pirat ka dy sanduqge: i majti dhe i djathti. N&
sandukun e majté ka 10 monedha, ndérsa i djathti
éshté bosh. Cdo dité pirati vinte nga 1 monedhé
né t€ majtin dhe nga 2 monedha né¢ sandukun e
djathté. Pas sa ditésh sanduget do t€ ken€ numér
té barabarté¢ monedhash?

(A)S (B)8 ©) 10 (D) 12

(E) 8

(E) asnjéheré

21. Mira ka 3 fleté letre té bardha, 2 té zeza dhe 2 ngjyré gri. Mira né fillim i preu fletét q€ nuk jané té
zeza né dy pjesé, dhe pastaj 1 preu fletét qé nuk jané t€ bardha né dy pjesé. Sa fleté letre fitoi Mira?

(A) 14 (B) 16 (C) 17 (D) 18

22. Luli ka dérrasa me gjatési prej 5 cm dhe gjerési 1
cm, me té cilat e ndértoi gardhin e treguar né
vizatimin djathtas. Sa éshté gjatésia e gardhit té
Lulit?

(A) 20 cm (B)21 cm (C)22cm

(E) 20

& om |

(D) 23 cm (E) 25 cm /

23. Pruga nga shtépia e Anés deri né shtépiné e Mirés
gshté e gjaté 16 km. Rruga nga shtépia e Mirés deri né
shtépiné e Lulit éshté e gjat€ 20 km dhe rruga nga
kryqézimi deri né shtépiné e Mirés éshté e gjaté 9 km
(vizatimi djathtas). Sa e gjaté €shté rruga nga shtépia e
Anés deri né shtépiné e Lulit?

(A) 7 km (B) 9 km (C) 11 km
(D) 16 km (E) 18 km

(n}
Mires
(A
Anes
(o
~7 Lulit

24. Mira bleu né dygan 4 lodra. Cmimet e lodrave jané té tilla g€ vlen:

+

Cila €shté lodra mé e liré dhe cila mé e shtrenjté?

R (B)ég
i

(E)'
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